

提升运城“舒适度”

中心城区公园广场街道开始年节装扮 彩灯高高挂 喜意漫新春

□记者 祁克宁 樊慧敏 文图

过了腊八就是年。春节脚步日渐临近,中心城区的年味儿也越来越浓。这几天,市城市管理局相关工作人员正忙着为公园广场及各街道的树木和绿地挂上彩灯和装饰,通过亮化、美化的方式营造浓浓的节日氛围。

1月15日上午,记者从河东东街禹都公园北门进入,只见步道两侧的大树上已经挂上了五颜六色的福袋彩灯。顺着步道往南走,可以看到两侧绿地内整齐地插上了郁金香、百合、蝴蝶等形色各异的彩灯,给人一种“春未到,花已开”的错觉。步道两侧,几名园林工人在为刚插好的灯带走线。不远处,几名保安在用竹竿挑起红灯笼和各种挂件,并将其一个个挂到树上。

现场一名园林工人告诉记者:“为了确保所有彩灯都能亮起来,我们已经提前在室内全试了一遍。走线时,我们会尽量小心一点,避免电线缠绕在一起。”

禹都公园相关负责人介绍,今年该公园计划在北门至1号卫生间区域的步道两侧地面插上麦穗、郁金香、蝴蝶、百合等彩灯,数量约3000组;在北门至1号卫生间、北门至飞雁桥两个区域两侧的树木上悬挂灯饰挂件1000余个;在北门门洞安装灯笼8个,北门外广场安装“2025”造型一处,并在北门社会主义核心价值观景观小品两侧摆放两组4个立柱。

随后,在市体育公园南门口,记者看到该公园的园林、保安等工作人员也在忙着安装各种彩灯和装饰。该公园的地面上彩灯选择的是清一色黄色麦穗,现场工作人员先用电锤在地面钻孔,再将一根根彩灯插进去。在他们身后,插好的麦穗彩灯一排排整齐排列,远远望去,像一片黄色的海洋,满载着这一年丰收的喜悦。

体育公园相关负责人介绍,今年该



◀园林工人为绿地插彩灯



▲公园里挂上彩色装饰



▲街道上挂起红灯笼

公园计划对南广场两侧的树木悬挂1000余个亮化彩灯及装饰挂件,并在树身缠绕LED灯带200余米;在南广场两侧绿地地面布置麦穗灯带约400平方米,并在南

广场两棵皂荚树上悬挂流星雨灯

饰100根。同时,还在北广场树木上悬挂各类亮化装饰700余个,并在北广场西侧绿地布置亮化造型树50株,在公园内悬挂串灯600根。

除了这两个公园,天逸公园、圣惠公园、航天公园及南风广场等也在抓紧时间进行新年氛围营造。各大公园广场纷纷根据其自身特点,对树木和绿地进行亮化、美化。

此外,中心城区主要街道的装饰布置工作也在紧锣密鼓地展开。据了解,今年中心城区计划在学苑路(学苑路立交桥至河东街)、河东东街(学苑路至

百货大楼)、东城墙路(河东街至红旗街)、红旗街(东城墙路至解放路)、解放路(河东街至池神庙)5条街道悬挂彩灯及各种装饰,为城市街道增添浓厚的节日氛围。

多彩灯饰点浓年味,多样活动喜迎新春。据了解,1月22日(腊月二十三)至1月26日(腊月二十七),南风广场将

举办送春联和年味大集活动。1月29日(正月初一)至2月12日(正月十五),“万家灯火喜迎春”“生肖贺岁庆蛇舞”“欢天喜地过大年”“一城两区三门户”等系列主题新春灯展也将在南风广场开展。此外,各大公园还将推出美食街、嘉年华等各种新春主题活动,让市民在红红火火的节日氛围中欢度新春佳节。

好看,不仅是因为其色彩亮丽,还因为它们满载着人们对新年的美好祝愿。

工作人员挂起了彩灯,也挂上了对市民的深深祝福。相信这些漂亮的装饰将为新年增添更多温暖的色彩,也将使市民在这座美丽的城市中感受到更多温馨和幸福。

记者 樊慧敏

城事心声

树上彩灯高挂,城里年味儿渐浓。采访过程中,看着工作人员认真细致地插彩灯、挂装饰,心里不由得涌起一股暖流。彩灯和装饰挂件之所以

春节期间 永济城区开放部分惠民临时停车位

运城晚报讯(记者 祁克宁)春节临近,为方便广大市民群众和返乡人员出行,营造良好的节日氛围,缓解城区停车难题,永济市人民政府研究决定,春节期间在城区开放部分惠民临时停车位。

开放范围为永济市城区集中办公区(府西街市委、人大、政府、政协等办公区域),在这些办公区免费开放部分停车位,供社会车辆临时停放;人民剧院前广场春节期间作为临时停车场免费开放。

集中办公区免费临时车位开放时间为1月14日(腊月十

五)至2月5日(正月初八)期间的双休日和法定节假日,开放时间为8:00至19:00。

人民剧院前广场免费临时停车场开放时间为1月14日(腊月十五)至2月12日(正月十五),开放时间为8:00至20:00。

如遇重大活动或其他特殊情况,停车场所属单位可临时取消对外开放。

温馨提示:1.所有免费开放停车场仅供7座(含)以下证照齐全的小型载客汽车停放。

2.临时免费对外开放停车位属于公益行为,停放期间,请

市民群众自行做好安全防范工作,车上不要存放贵重物品、危险物品,自觉爱护停车场的环境卫生和设备设施,因个人原因造成财产损失的,应承担相应责任。

3.广大市民群众请自觉服从管理,在规定区域和时间段内有序进出、文明停放,并在车辆明显位置放置联系电话,配合管理人员做好车辆登记工作。所有临时车位停放的车辆禁止过夜,对未按规定时间驶离或长期占用车位影响单位办公秩序的,管理单位有权对车辆进行拖离。

稷山县云仁线汾河大桥正式通车

运城晚报讯(记者 樊慧敏 通讯员 翟璐琪)历经近10个月的紧张施工,1月14日,稷山县云仁线汾河大桥建设工程提前两个月完成建设任务,正式通车投用。

站在汾河北坝向南望去,一条贯穿汾南汾北的桥梁宛如一条巨龙横卧在河面上。桥身以灰色为主基调,在阳光的照耀下,折射出熠熠光辉。桥面上标识标线清晰,路灯、护栏等已全部安装到位,引导着车辆、行人顺畅通行。

据了解,原云仁线汾河大桥修建于1976年,车道较窄且技术状态老化,不仅影响汾河河道行洪,而且存在一定的安全隐患。为了破解发展瓶颈,稷山县投资4737万余元,对桥梁进行改建。该项目总长690米,其中桥梁长度396米。项目全线采用二级公路技术标准,建设了双向4车道及独立人行通道,宽度21.5米,设计速度60km/h。

此次大桥顺利建成通车,标志着该县区域交通网络更加完善和优化,为群众出行和该县经济社会高质量发展提供了更加便捷高效的交通保障,获得了群众的一致好评。